

## НОВОСТЬ

10.12.2021

### В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ПОСТРОЕН ПОЖАРНЫЙ ПОСТ

В Ветютневском сельском поселении Фроловского района Волгоградской области при поддержке ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») появился опорный пост пожарной части №75.

В торжественной церемонии открытия объекта приняли участие председатель регионального комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Юрий Наурзалиев, начальник Главного управления МЧС России по Волгоградской области Николай Любавин, руководители муниципальных органов власти и общественных объединений. Группу «ЛУКОЙЛ» представил заместитель генерального директора ООО «РИТЭК» - директор ТПП «Волгограднефтегаз» Алексей Палий. □

Пожарный пост полностью укомплектован и готов к работе. Он оснащен необходимым оборудованием и автомобилями высокой проходимости. Круглосуточное дежурство будут нести 10 спасателей, которые прошли специальную подготовку.

Отдельный пост пожарного депо обеспечивает защиту от огня восьми населенных пунктов, где проживают более трех тысяч человек. В районе выезда пожарных расположено 21 социально значимое учреждение. Кроме того, здесь работает детский оздоровительный лагерь «Сосна», который летом принимает по 250 детей в смену. На территории поселения расположено более 40 тыс. га государственного лесного фонда.

В этом году, помимо строительства новой пожарной части в хуторе Ветютнев, при поддержке ООО «РИТЭК» был проведен капитальный ремонт помещения пожарного поста в Писаревском сельском поселении.